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Prefața 
 

Revista Românească de Studii Axiologice (RRSA) a luat ființă din dorința de a pune la 

dispoziție comunității educaționale românești studiile și cercetările științifice publicate în 

Jurnale Ideas Forum International Academic and Scientific Association. 

 RRSA propune comunității educaționale românești publicarea unor studii inter- și 

multidisciplinare, relevante prin conținut și impactul axiologic asupra științei și cunoașterii.  

Din această perspectivă, volumului de față, invită cititorii la o analiză a acestor studii, 

care sunt inițiate de prelegerea domnului Prof. Univ. Dr. Ion Marian CROITORU, intitulată 

MIHAI VITEAZUL, DOMN CREȘTIN ȘI EROU AL NEAMULUI ROMÂNESC. CTITORIA 

MITROPOLITANĂ DE LA ALBA IULIA ȘI EPOPEEA OSEMINTELOR SALE. CÂTEVA 

CONSIDERAȚII. Autorul arată că dacă se cercetează timpul în care a domnit Mihai Viteazul, 

se constată că, datorită acțiunilor sale de amploare, prestigiul Țărilor Române, adică al Țării 

Românești, al Moldovei (Moldovlahia) și al Transilvaniei (Ardeal), se va ridica, ajungând să 

fie considerate „cea mai dinamică și eficace forță militară a Ligii Creștine  (1593-1606)”. 

Următorul studiu: MĂRTURISIREA CREDINȚEI DINCOLO DE GRATIILE 

COMUNISTE semnat de Pr. Asist. Univ. Dr. Anton SAVELOVICI, în care arată că martirii 

secolului al XX-lea reprezintă pentru noi, repere de statornicie în credință și în dragoste față 

de neam. Ancorarea în Dumnezeu a fost atunci singura soluție viabilă și rămâne și astăzi 

pentru a ne salva identitatea unității de credință și de neam.  Studiul domnului Dr. Mihail K. 

QARAMAH, are ca titlu: CONSIDERAȚII DESPRE REFORMA LITURGICĂ 

ROMÂNEASCĂ DIN SECOLUL AL XVII-LEA: MOLITFELNICUL DE LA BĂLGRAD. 

Molitfelnicul de la Bălgrad, așa cum argumentează autorul studiului istorico-liturgic, 

reprezintă în cea mai mare parte o traducere, cu anumite prelucrări și adaptări, a 

Molitfelnicului slavon de la Câmpulung. 

În articolul intitulat: MODALITĂȚI DE GESTIONARE A TULBURĂRILOR DE 

COMPORTAMENT ALE ELEVILOR, Drd. Felicia Aurica HAIDU, prezintă problematica 

tulburărilor de comportament și modalitățile de gestionare ale acestora. Din cuprinsul 

studiului, reiese că o bună cunoaștere a tulburărilor de comportament disruptiv cu care ne 

confruntăm dar și o bună cunoaștere a modalităților de gestionare ale acestora, poate duce cu 

ușurință la stoparea sau ameliorarea lor. 

Doamna Lect. Univ. Dr. Cecilia CURIS, propune cititorilor articolul: FILOSOFIA 

INTERDISCIPLINARITĂȚII. Abordarea interdisciplinară a stat la baza progresului. Este 

evident că se impunea o schimbare de paradigmă care să ofere un cadru propice pentru 

realizarea unor conexiuni între științe de graniță sau aparent fără legătură între ele.   

 Ultima contribuție academică din prezentul volum, semnată de Pr. Prof. Dr. Marin 

BUGIULESCU are ca titlu: ARGUMENTARE, ADEVĂR ȘI SEMNIFICAȚIE, SENS ȘI 

REFERINȚĂ, care prezentă un conținut intrinsec activităţii logice-lingvistice. Prin studiul de 

caz aplicat pe seama unui discurs din social-media evidențiază implicațiile și valențele 

argumentării și mai ale exploatarea ei în scopuri diverse. 

Revista Românească de Studii Axiologice mulțumește autorilor acestui număr, dar mai 

ales cititorilor care manifestă un interes real pentru știință, adevăr și cunoaștere. 

 

Pr. Prof. Marin BUGIULESCU, 

Ianuarie 2022, Târgoviște, România.  


